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Arkusz zawiera informacje prawnie chronione
do momentu rogpoczecia egzaminu

Uldad graficzny © CKE 2017

Nazwa kwalifikacji: Wykonywanie robot zbrojarskich i betoniarskich
Oznaczenie arkusza: B.16-01-18.01

Oznaczenie kwalifikacji: B.16

Numer zadania: 01

Wypelnia egzaminator

CENTRALNA EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
KOMISJA Rok 2018
EGZAMINACYJNA ZASADY OCENIANIA

KodoSrodka| | | ‘ ‘ ‘ ‘7’ ‘ ‘ ‘ \ | Numer PESEL zdajacego*

Numer
stanowiska|

Kod egzaminatora| | ‘ ‘ ‘ ‘ |

Datacgzaminu| | | ‘ | ‘ ‘ ‘ |
Drzienr Miesige Rok

Godzina rozpoczegcia egzaminu D:\ : D:’

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajacego tozsamosé
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Egzaminator wpisuje T,

. . A Jezeli zdajqey spelnit
Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny kryterium albo N, jezeli

nie spetnit

Rezultat 1: Przygotowane do montazu prety zbrojeniowe gléwne, rozdzieleze i strzemiona
Uwaga: Rezultat nalezy ocenic po zgloszeniu przez zdajqcego przewodniczqcemu ZN gotowosci do oceny

1 [Wszystkie prety @8 (nr2) i @6 (nr 3, 4) oczyszezone z piasku i blota

2 [Przygotowane 4 prety glowne (nr 2) ze stali zebrowanej @8

3 [Przygotowane 4 prety rozdzieleze (nr 3) ze stali gladkiej @6

4 [Przygotowane 3 strzemiona (nr 4) wykonane ze stali gladkiej @6

5 |Wszystkie prety gtowne (nr 2) wygiete w ksztalcie zgodnym z rysunkiem

6 |Wszystkie wymiary pretow glownych (nr 2) zgodne z rysunkiem +5 mm

7 |Wszystkie strzemiona (nr 4) majg wymiar 210 mm x 210 mm +5 mm

8 |Haki wszystkich strzemion (nr 4) majg dtugosé 50 mm +£5 mm

9 |Co najmniej 2 strzemiona (nr 4) maja ksztatt kwadratu

10 |Prety rozdzielcze (nr 3) maja dtugo$¢ 1000 mm +£5 mm
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Rezultat 2. Zmontowany szkielet zbrojenia

1

Skrajne prety gtéwne (nr 2) zmontowane w odleglo$ci 50 mm +10 mm od koncéw pretow rozdzielezych (nr 3)

2

Prety glowne (nr 1) polaczone z pretami glownymi (nr 2) i strzemionami (nr 4) drutem wigzatkowym na wezel dwurzedowy w kazdym
wezle

Prety gtowne (nr 1) $ciSle przylegaja do pretow gtéwnych (nr 2) i strzemion (nr 4)

Prety gléwne (nr 2) zmontowane w rozstawie co 300 mm +10 mm

Strzemiona (nr 4) zmontowane w rozstawie co 300 mm +10 mm

Prety gltéwne (nr 2) polaczone z pretami rozdzielezymi (nr 3) w kazdym wezle po zewnetrznym obwodzie szkieletu drutem wiazatkowym
na wezet dwurzedowy

Prety gltéwne (nr 2) polaczone z pretami rozdzielezymi (nr 3) w co najmniej co drugim wezle wewnatrz szkieletu drutem wiazatkowym nal
wezel dwurzedowy

Prety gltowne (nr 2) $ci$le przylegaja do pretow rozdzielezych (nr 3)

Prety rozdzielcze (nr 3) zamontowane w rozstawie co 250 mm +10 mm

1

(=)

Szkielet jest stabilny — nie zmienia ksztaltu, jest sztywny
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Rezultat 3. Zbrojenie ulozone w deskowaniu

1 |Zbrojenie utozone jest w deskowaniu na podktadkach dystansowych

2 [Podkiadki dystansowe zapewniajg otulenie zbrojenia 20 mm +5 mm od $cian pionowych deskowania

3 |Podktadka dystansowa zapewnia otulenie zbrojeniu 20 mm +5 mm od dolnej Sciany deskowania wienca

4 |Podkiadka dystansowa zapewnia odlegtosé 90 mm +5 mm od dolnej $ciany deskowania daszku do pretow zbrojenia nr 3

Przebieg 1: Przebieg wykonania zbrojenia wienca z daszkiem

Zdajacy

1 [uzywal nozyc do ciecia pretow

2 [stosowal klucze zbrojarskie lub gietarke do giecia pretow

3 |miat zalozone rekawice i okulary ochronne podczas ciecia stali

4 |mial zalozone rekawice podczas giecia stali

5 |po zakonczeniu robdt uporzadkowal stanowisko, a odpady umiescil w pojemniku

Egzaminator ... ... s

imig i nazwisko
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